

ПЕРВАЯ МЕДАЛЬ «ЗА ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ»

В Волгоградской области впервые вручена медаль «За взаимодействие». Ректор Волгоградского государственного университета Олег Васильевич Иншаков удостоен медали «За взаимодействие» прокуратуры Российской Федерации. Приказ о награждении подписал генеральный прокурор РФ Ю. Я. Чайка. Эта награда в Волгоградской области вручается впервые. Медалью «За взаимодействие» отмечен вклад ВолГУ в подготовку юристов, в числе которых и кадры для органов прокуратуры РФ. Подготовка юристов в Волгоградском госуниверситете, сообщает пресс-служба вуза, ведется 18 лет. За это время университет выпустил почти 5 тысяч юристов, обладающих широким спектром актуальных знаний, подкрепленных практическими навыками. Среди выпускников юрфака ВолГУ – работники органов власти и управления, сотрудники прокуратуры и следственных комитетов, аппарата судей и адвокатских контор, в том числе председатель избирательной комиссии Волгоградской области Г. С. Шайхуллин, мэр Волгограда Р. Г. Гребенников, депутат Госдумы О. Л. Михеев, председатель Кировского районного суда Волгограда С. Н. Бритвин, председатель Центрального районного суда Волгограда С. А. Чаркин и другие.